

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
1	募集要領7(1)参加要件①カの実施設計実績について、前職のものでも構いませんかでしょうか。	要領7(1)①カ	当該実績は、現在所属されている事務所におけるものに限りです。
2	募集要領7(1)参加要件①カの実施設計実績について、海外の実績でも構いませんかでしょうか。	要領7(1)①カ	国内での実績に限りです。
3	基本計画5(1)基本的な考え方において考慮すべき点のうち、「既設の会津学鳳中学校・高等学校及びふたば未来学園中学校・高等学校の利用状況を踏まえた施設の整備」について、各利用状況として参照すべき資料等がありましたら、ご教示頂けますと幸いです。	基本計画5(1)	「利用状況を踏まえた」とは、両校における大講義室や多目的スペース等の使われ方や配置を参考にするという意図になります。 これらの利用状況等については、別紙1、2(質問・回答)を参考としてください。
4	緊急車両(消防車/救急車)の進入経路と消防活動位置(あれば)をご提示願えますでしょうか。	別図2	別図1(質問・回答)のとおり。 なお、消防活動位置はありません。
5	各校舎の以下の基本情報をご提示願えますでしょうか。 ①EVの有無 ②建築基準法上の1棟扱いの範囲 ③消防法上の1棟扱いの範囲	別図2	① EVはありません。 ② 募集要領の別図2における棟番号5、19-1、19-2、21、22が1棟扱いです。 ③ 上記②と同様です。
6	現在の複合日影図をご提示または閲覧願えますでしょうか。		提供できる資料等はありません。
7	実施要領 7ページの7(3)に記載されています「専門分野業務の再委託」についてですが、委託する協力会社は他の参加者と重複してもいいのでしょうか？	要領7.(3)	協力会社に関し、他の参加者との重複を認めます。
8	生徒の登校の経路としては、自転車通学の生徒は、東門が主たる登校ルートでしょうか。本提案施設が建設後に、ルートの変更等は想定されるでしょうか。		自転車通学の生徒は、主に東門と正門を利用しますが、東門の利用が多くなっています。 なお、本提案施設の建設後におけるルートの変更等は想定していません。
9	今後既存施設の建替え計画などの想定はあるでしょうか。		現時点において、建替えの計画はありません。
10	昇降口周辺を工事されていましたが、どのような工事でしょうか。		普通教室棟中学校舎(募集要領の別図2における棟番号19)における老朽化した学校施設の機能を復元するために、内外部を改修する大規模改修工事です。
11	安積歴史博物館は、安積高校の学校行事などにおいて使用したりするのでしょうか。		学年単位の集会・講演会等のほか、保護者の集会などでも使用しています。 また、音楽系の部活動(弦楽、吹奏楽、合唱)の練習場所としても使用しています。
12	提案施設の建設時において仮設事務所、工事車両の置き場についてはどこか想定されているのでしょうか。		基本設計において検討する予定です。
13	「駐輪場は敷地内の適当な場所へ整備する」 「駐輪場は整備位置が未定のため本提案の対象外とします」 とありますが、「敷地内」とは建設予定エリア(2560m <sup>2</sup> )内なのか、敷地全体(約53,000m <sup>2</sup> )の内なのか、どちらでしょうか 建設予定エリア内の場合、中学生80名分の駐輪場を計画すればよいでしょうか 敷地全体内の場合、建設予定エリア外に既存の駐輪場の容量と中学生分の駐輪場を整備すると考えてよろしいでしょうか	要領4(4)オ⑤ 補足資料11(2)	「敷地内」は敷地全体(約53,000m <sup>2</sup> )の内です。 なお、今回解体する既存の駐輪場のうち、代替として必要となる高校生分と中学生分の駐輪場(合計570台)を、建設予定エリア外に整備する予定としております。
14	「再委託事務所は、(1)-①-A~オの資格要件を満たすこと」とありますが、(1)-①-Aについて、二級建築士事務所の登録を受けていることを資格要件とはできないでしょうか	要領7(3)	不可とします。 なお、建築士法に基づかない業務のみを再委託する場合は、建築士事務所登録は求めません。(番号99番の回答も参照のこと)
15	失格条項等のうち、「同一参加者が2つ以上の技術提案書を提出した場合」とありますが、「同一参加者」には再委託事務所は含まれるでしょうか	要領13②	再委託事務所は含まれません。 なお、再委託事務所は本プロポーザルの参加資格を有しません。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
16	「給食室及び厨房については整備しない」とありますが、中学生の昼食は給食でしょうか、もしくはお弁当などを持参するのでしょうか。どちらの場合でもランチルームのように使える室を計画してもよろしいでしょうか	資料2 5(2)(エ)	昼食は弁当や売店で購入することを想定しており、給食の提供はありません。 技術提案に関する補足資料(資料1)4に記載してあり、事業の予算及び規模(延べ床面積(4,200㎡)の5%以内)の条件の範囲内において、当該室を提案することは妨げません。
17	収納場所(ロッカー)は普通教室内に設置せず、廊下や交流スペースなどの共用部に設置する提案をしてもよろしいでしょうか	資料2 5(2)ウ(ア)	支障ありません。
18	「再委託事務所」は、複数の参加者の構成員となることは可能でしょうか	要領7	可能とします。
19	解体される「家庭総合実習室」と新設される「家庭科室」は、全く別のものでしょうか。あるいは同じものでしょうか。	基本5 p7	別の室になります。 「家庭総合実習室」は高校の授業で使用する室、「家庭科室」は中学の授業で使用する室です。
20	「図書館」の確保すべき、蔵書数、AV資料の目標値はありますか。	基本5 p8	現時点で示すことの出来る目標値はありませんが、現在の蔵書(約46,000冊)に加え、中学校分の蔵書も保管するスペースを確保することを想定しています。
21	「保健室」と「心の相談室」の連携は必要でしょうか。	基本5 P10	近接して配置するなど、連携が容易であることが望ましいです。
22	職員の男女比は、どのように考えればよろしいでしょうか。	基本5 P11	令和2年5月1日時点の職員男女比(おおよそ男7:女3 ※学校要覧(資料3)P7より)を参考に想定してください。
23	オールジェンダー、あるいはみんなのトイレは、来校者用トイレと兼用すると考えてよろしいでしょうか。	基本5 P11	お見込みのとおりです。
24	空調システムについては、自由提案と考えてよろしいでしょうか。		お見込みのとおりです。
25	既存図面のCADデータは、配布していただけないでしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
26	月別積雪量のデータはいただけないでしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
27	募集要項4 業務概要(4)エ 施設計画⑤階数の中に「駐輪場:平屋建て」と記載があり、資料2 5施設整備計画(3) 諸室面積等一覧(想定)イその他のの中に「駐輪場は570台、既存高校校舎と接続」とあります。 「駐輪場は建設地面積約2,450㎡の本計画とは別に計画する」と考え、本計画には駐輪場は含まない。」という理解で宜しいでしょうか。	募集要領4 業務概要	お見込みのとおりです。
28	募集要項4 業務概要(4)エ 施設計画⑤階数の中に「校舎:2~3階建て」と記載があり、資料2 5施設整備計画(2)イ 施設規模の中に「中高一貫棟は3階建て※規模、構造については、基本設計の中で検討する」とあります。 上記より、「本提案では、中高一貫棟は2~3階建てで提案者が想定して良い。」という理解で宜しいでしょうか。	募集要領4 業務概要	お見込みのとおりです。
29	7/1の現地見学会に参加させていただき、安積歴史博物館の南面東側に附属建物(トイレ等)があることが分かりました。 資料1 技術提案に関する補足資料1基本事項(2)その他に「安積歴史博物館を改変する提案は認めません。」とありますので、頂いた図面資料には記載がありませんが、既存のまま残して計画するという理解で宜しいでしょうか。	資料1 基本事項	お見込みのとおりです。
30	7(1)①クの各担当技術者について、他プロポーザル参加者と重複しても問題ありませんか?	募集要領7(1) ①	問題ありません。
31	敷地と園周辺のCAD データをいただくことは可能でしょうか?		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
32	現地をもう一度見学できる機会はありますか?		別途、見学の機会を設ける予定はありません。 なお、安積歴史博物館については一般公開されています。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
33	参加資格等に、「福島県の入札参加資格者名簿に登録されていること」等の記載がありません。本日現在、福島県の入札参加資格者名簿に未登録の者でも、プロポーザルに参加することができるということでしょうか。	募集要領P6 7(1)資格要件	お見込みのとおりです。
34	棟番号19の普通教室棟が現在改修工事中ですが、既存校舎の諸室配置は資料3-学校要覧-P24に記載のある学校平面図に依るものとしてよろしいでしょうか。	資料3 学校要覧	お見込みのとおりです。
35	実施設計実績は過去に所属していた設計事務所において設計・現場監理業務を主で担当した物件の実績は認められるでしょうか。認められる場合別紙11.(2)③イの書類は「新建築」等に設計者として記載されているコピーは該当しますでしょうか。	募集要項-7.参加資格等(1)①-カ	当該実績は、現在所属されている事務所におけるものに限ります。
36	募集要項-7.参加資格等(1)-ク、及び様式3-1-1構造・積算・電気設備・機械設備・土木担当技術者などの主任技術者を協力会社とする場合、その協力会社は他の参加者の協力会社として重複して応募することは可能でしょうか。	募集要項-7.参加資格等(1)-ク、及び様式3-1-1	可能とします。
37	様式3-1-1JV3者合同とする場合、管理技術者1名、意匠担当主任技術者を2名とすることは可能でしょうか。また、様式3-1-1に記載のある分担業務以外の立場を追加することは可能でしょうか。	様式3-1-1	各担当主任技術者は1名とします。 また、様式に記載された以外の分担業務の追加は不可とします。
38	様式2-1、様式2-2、様式3-1-1、様式3-1-2設計共同体の場合、別紙1より様式2-1には各構成員の代表的な業務実績を1件以上記載するとありますが、構成員が過去に所属していた設計事務所において設計・現場監理業務を主で担当した物件の実績を含めても宜しいでしょうか。	様式2-1、様式2-2、様式3-1-1、様式3-1-2	単独での参加、JVでの参加を問わず、事務所の実績を記載する箇所(様式2-1、2-2、3-2上段)は、技術者個人の実績ではなく事務所としての実績を記載してください。(従って、技術者個人が過去に所属していた事務所での実績は含めることは出来ません。) 技術者の実績を記載する箇所(様式3-1-1、3-1-2、3-2下段)は、その者の個人としての実績(過去の所属事務所での実績を含む)を記載してください。
39	資料1-(2)既存高校内に整備する家庭総合実習室、駐輪場、焼却炉は今回プロポーザル提案対象外とし、渡り廊下・図書館は新たに建設する面積に含めて提案することによって宜しいでしょうか。	資料1 P1	お見込みのとおりです。
40	資料2 中高一貫の職員室を新たに整えたのち、既存の職員室の活用方法は今回プロポーザルの提案外と考えて宜しいでしょうか。	資料2 P5	お見込みのとおりです。
41	資料2-(3)ア①諸室面積等一覧表に含まれる家庭科室114m <sup>2</sup> ・家庭科準備室30m <sup>2</sup> は中学校用として提案面積に含まれ、既存高校内に整備する家庭総合実習室は高校生用として今回提案外という考えで宜しいでしょうか。	資料2 P7	お見込みのとおりです。
42	資料2-(3)ア②共用諸室に記載ある教室以外に、中高一貫で兼用する想定の特設教室が現時点で想定ございましたら教えてください。	資料2 P8	「技術提案に関する補足資料(資料1)」1(1)のとおりです。(なお、当初公告したものと訂正がありますので、ご注意ください。)
43	測量図 敷地内の測量図など図面がありましたら提供いただけますでしょうか。	-	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
44	既存校舎の外形を含む敷地図のCAD図をいただけないでしょうか。	-	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
45	既存校舎の平面図をいただけないでしょうか。諸室の配置がわかる程度の簡易的な平面図で構いません。	-	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。 なお、既存校舎の諸室の配置は、学校要覧(資料3)P24に記載されています。
46	敷地内に複数の建物が存在していますが、一団地認定(建築基準法86条)の敷地ではないと考えてよろしいでしょうか。	-	一団地認定の敷地ではありません。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
47	計画する新校舎のセキュリティについて、中学専用諸室・共用諸室ともに一体での運営管理として考えてよろしいでしょうか。	基本計画 5施設整備計画(P4)	新校舎を一体で運営管理することを想定しています。
48	建て替え部分に関し、室内履き・土足などの使用の指定はありますか。また、部屋ごとに指定があればご教示ください。		建物内は全て室内履きを想定しています。
49	安積歴史博物館と既存の駐輪場の間にあるフェンスは撤去可能でしょうか。		当該フェンスは安積歴史博物館所有のため、撤去はできません。
50	普通教室には電子黒板、プロジェクター、3面のホワイトボードに加え、通常の黒板も必要でしょうか。	基本計画P8	通常の黒板は不要です。
51	様式3-1に記載する技術者の実績に関しては、契約書の写し等は不要でしょうか。	様式3-1	不要です。
52	別図1、別図4の図面CADデータをご提供いただけないでしょうか。	別図1 別図4	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
53	駐車場については、既存の駐車場を利用することを想定し、本計画での整備は不要との認識でよろしいでしょうか。		お見込みのとおりです。
54	⑥情報実習準備室 「情報実習室のICT機器や、タブレット端末の管理等を行う室とする」と記載がございますが、本計画の中学校では、タブレット端末の貸与をどのように想定されているのかをお示しいただけますでしょうか。特定の授業でのみの貸与なのか、常に貸与しているのか。	資料2 5(4)⑥	今後検討しますが、現時点では未定です。
55	技術提案書(一次審査用) 技術提案書の枚数制限がA3横書き、1枚という認識でよろしいでしょうか。	別紙1 1(7)①	お見込みのとおりです。
56	既存高校校舎の図面をご提供いただけないでしょうか。		学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
57	「資料1(2)その他」では、駐輪場は本提案の対象外と記載がありますが、「資料2(諸室面積等一覧表(想定))」では中高ともに駐輪場の記載がございます。駐輪場の整備については、どちらが正となりますでしょうか。もし必要な場合は、570台を想定して計画をすればよろしいでしょうか。	資料1 資料2	「技術提案に関する補足資料(資料1)1(2)その他」に記載のとおり、駐輪場は本提案の対象外としてください。なお、今後の基本・実施設計業務では対象となります。
58	既存校舎の各階平面図をお示しいただけますでしょうか。	別図2	学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
59	共用諸室に記載の下記諸室の位置をお示しいただけますでしょうか。 ・楽器収納室 ・書道室、同準備室 ・格技場	資料1 および 資料2	書道室、同準備室及び楽器収納室は、現在設けておりません。(技術提案に関する補足資料(資料1)の記載が誤っておりました。公募ホームページに訂正版を掲載しました。)格技場については、募集要領の別図2における26番の建物(柔剣道場)です。
60	中高一貫棟に共有の職員室を新設することになるにあたり、既存の校舎内にある職員室の今後の利用はどのようになりますでしょうか。	資料2	現時点では、会議室として使用することを想定しています。
61	中学生と高校生の交流について、具体的に想定されているプログラムやアクティビティ(クラブ活動など課外活動を含む)があればご教示ください。	資料2	合同部活動や探究活動における交流を検討しています。
62	SSHの取り組みにおいて地域課題探究や地域の参画が実施されているが、地域連携拠点の設置や校舎の地域開放等は想定されていますでしょうか。		今後検討予定ですが、大講義室での市民発表会などが考えられます。
63	既存校舎との接続口は、別図4でお示しの「渡り廊下接続箇所」(中校舎の廊下)での接続のみで、他の箇所での接続はしないものと考えてよろしいでしょうか。	別図4	お見込みのとおりです。
64	既存校舎との接続口について、中校舎の上階との接続を想定されておりますが、耐震補強等は必要ないと考えてよろしいでしょうか。	別図4	開口箇所が耐震壁の場合、補強が必要となる可能性があります。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
65	再委託事務所については他の参加者の再委託事務所と重複することは可能でしょうか。	募集要領7-(3)	可能とします。
66	渡り廊下を検討するうえで、既存校舎の階高が必要となるのでご教示ください。	基本計画	募集要領の別図4のとおりです。
67	既存校舎の平面図・立面図・断面図をいただけないでしょうか	要領4(4)カ	学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
68	安積歴史博物館の学校運営上の位置づけについて、学校行事やイベントでの利用などの具体的な例がありましたらお示しください。		番号11の回答を参照してください。
69	現地見学会の時点で中校舎1階の昇降口付近は改修工事が行われていましたが、改修内容を可能な範囲でお示しください。		老朽化した学校施設の機能を復元するために内外部を改修する大規模改修工事です。
70	新設する中学校の生徒の昇降口は、中高一貫棟側に設ける方針と考えてよろしいでしょうか。		お見込みのとおりです。
71	参加表明書の各様式の業務実績については、各担当者的前職での主任技術者としての実績を含めてもよろしいでしょうか。		番号38の回答を参照してください。
72	別紙1(2)主要業務実績において、代表的な業務実績を3件以内記載するとありますが、3件とも2,000㎡以上の実績とする必要がありますでしょうか。1件が2,000㎡以上あればよろしいでしょうか。	別紙1(2)	延べ床面積が2,000㎡以上の業務実績を1件以上有していれば要件を満たすものとします。
73	重要文化財の施設と一体的な敷地での計画ということで考慮すべき法的条件等を事前に把握されていればお聞かせください。	要領 5(5)	工事中の騒音や掘削による影響、新校舎が目の前に建つことによる日照の影響について、法令に基づくものではありませんが文化庁と協議が必要となる見込みです。
74	7参加資格等(1)①カ 業務実績について 業務実績要件の「過去15年間」とは、評価基準日から遡り、「平成18年8月12日以降」と考えてよろしいでしょうか。	募集要領p.7	お見込みのとおりです。
75	安積歴史博物館、既存校舎、体育館等が具体的にわかる図面(平面図、立面図、断面図等)のCADデータをご提供頂けますか。	別図4 立面図等	学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
76	設備計画について既存のインフラがわかる図面もしくは資料があれば、ご提供頂けますか。	資料1	別図2(質問・回答)のとおりです。
77	諸室面積等一覧の中に校長室はないようですが、校長室は本提案では計画しないものとしてよろしいでしょうか。	資料2 諸室面積	お見込みのとおりです。
78	現状、安積高校の登下校時の動線は正門のみと考えてよろしいでしょうか。また、新設中高一貫棟への想定されている登下校時の動線はありますか。	資料 2	現在の登下校時の動線は、正門と東門であり、新設する中高一貫棟への動線についても、同様の動線を想定しております。
79	新設する中学校の想定されている時間割などがあればご提供頂けますか。	資料2	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
80	事務所の実績について、1件は参加資格に該当する「延床面積2,000㎡以上の建築物」を記載し、他は自由に記載ということで理解しておりますが、他2件に関しては改修の実績を記載してもよろしいでしょうか。	様式2-1	募集要領7-(1)-①-カを満たす実績を少なくとも1件記載すれば、それ以外の実績については、改修の記載も可とします。
81	各技術者の実績について、過去に在籍した事務所での担当実績を記載してもよろしいでしょうか。	様式3	支障ありません。
82	管理技術者および主任技術者の実績は、前所属事務所での経験も記載して宜しいですか？	様式3-1-1	支障ありません。(番号38の回答も参照のこと)
83	外構主任技術者は必ず設ける必要がありますか？また、今回外構を担当する主任技術者の実績は建築(意匠)の業務を実績としても差し支えありませんか？	様式3-1-2	外廻りの排水設備を適切に計画する必要があることから、外構主任技術者を設けるようにしてください。なお、実績の内容は問いません。
84	再委託事務所は1級建築士事務所登録が求められているようですが、例えば電気設備設計の再委託先も1級建築士事務所登録が必要でしょうか？	要領7-(3)	再委託先も1級建築士事務所登録が必要です。(募集要領7-(3)) ただし、建築士法に基づかない業務のみを再委託する場合は、建築士事務所登録は求めません。(番号99も参照のこと)
85	主任技術者は、電気と機械を一人で兼ねても宜しいでしょうか？	様式3-1-2	兼任を認めます。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
86	募集要領では設計共同体の代表でない構成員の実績は求められていません(要領7(1)②エ)。様式2-1に記載の実績ですが、2者による設計共同体で一方の構成員が開業間もなく2000平米未満でも実績がない場合は、実績の3件とも代表構成員1者のものとして宜しいですか？(各構成員の実績) 又、事務所開設者の前所属事務所での担当実績の記載は認められますか？	書類作成説明書1(2)④、様式2-1	代表でない構成員の実績が全く無い場合は、代表構成員の実績のみの記載でも可とします。 なお、現事務所としての実績を記載するものとし、過去の所属事務所における個人の実績の記載は不可とします。
87	業務を受託した case ですが、直近の敷地全体確認申請図書はございますか？ 無い場合は、既存建築物の法適合性の確認業務も「～諸手続き等」に含まれますか？	要領4(1)オ	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。 また、ご指摘の法適合を確認する業務については、本設計業務に含むものとします。
88	渡り廊下接続検討の為、既存中学校舎棟内部構成の分かる平面図等を提供いただけますか？単線概略図でも結構です。	別図4 写真⑭	学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
89	敷地内の植栽図(樹木調査図など)、緑化率のわかる図面のご提供は可能でしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
90	敷地境界及び建設予定エリアや既存建物の位置が分かる図面(CAD等)のご提供は可能でしょうか。	別図2	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
91	「エ施設概要②施設定員」について、専門教科の教職員数および教科ごとの内訳をご教示いただけますでしょうか。	プロポーザル要綱書 P.2 (4)施設概要	現時点でお示しできる情報はございません。
92	インフラ切り直し提案に際し、構内インフラ図(電気・ガス・上下水)をご教示いただけますでしょうか。		別図2(質問・回答)のとおりです。
93	中学校専用諸室「普通教室」内に生徒用ロッカーを設置する必要はございますでしょうか。	資料2基本計画P.8「(3)諸室面積等一覧(想定)ア中高一貫棟」	普通教室内に限定しませんが、生徒用ロッカーの設置は必要です。(番号17の回答も参照のこと)
94	共用諸室「大講義室」の座席は固定席を想定されていますでしょうか。	資料2基本計画P.8「(3)諸室面積等一覧(想定)ア中高一貫棟」	固定席を想定していますが、可動席での提案でも支障ありません。
95	アスベスト等の有害物質に関する調査、土壌汚染対策法に関する調査など、敷地内で既に実施されている調査があれば開示頂けますでしょうか。また調査によって全体工期の調整が必要となった場合は実際の業務の中で調整すると考えてよろしいでしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。 なお、全体工期の調整については、お見込みのとおりです。
96	敷地周辺(隣地や道路)のレベルがわかる図面のご提供は可能でしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
97	正門と東門について 歩行生徒の利用比率をご教示いただけますでしょうか。		正門側が幹線道路であること、バス停があることなどから、歩行生徒の利用比率は、おおよそ正門:東門=8:2です。
98	搬入及びその他の車両動線のサイズや耐荷重について順守すべきことがあればご教示いただけますでしょうか。		特にありません。
99	再委託事務所の場合、積算・土木設計業務の事務所に関しては建築士事務所の登録は求めないと記載がありますが、電気・機械設備の事務所に関しては必要という認識でお間違いないでしょうか。	募集要項7参加資格等(3)	お見込みのとおりです。(構造設計、電気設備設計、機械設備設計の再委託事務所は1級建築士事務所の登録を受けていることが必要です。)
100	再委託事務所について重複に関わる記載がありませんが、こちらはプロポーザルの段階で他社と重複していても可能という認識でお間違いないでしょうか。		お見込みのとおりです。
101	取組体制表説明書など様式ごとに配布させている枠は基本的に変更しないという認識でお間違いないでしょうか。もしくは規定サイズ以内に納まっていれば枠を拡大することは可能でしょうか。	様式3-1-2	お見込みのとおりです。(枠の寸法は、変更せずに記載してください。)

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
102	様式3-1-2についてですが、こちらに担当技術者の資格を記載する欄がございますが、各事務所の資格所有者の職員数の数という認識でお間違いないでしょうか。その際、再委託事務所の職員数については()内に記載ということでしょうか。	様式3-2	各事務所の資格所有者のうち、本業務を担当する職員数を記入してください。 なお、後段はお見込みのとおりです。
103	様式3-2について、再委託事務所の内容について記載する際の担当技術者という項目がありますが、こちらは3-1-1及び3-1-2の主任技術者を記載する欄と同じ内容を記載するということでしょうか。		お見込みのとおりです。
104	様式8の業務報告書の※1に5件以上ある場合は5件まで記載することとありますが、こちらは欄を拡大して記載するということでしょうか。	様式8	行を追加して記入してください。
105	生徒は登下校する際どこから学校敷地に入りますか。また利用する門が複数だった場合、そこを利用する生徒数の割合はどのくらいか。		正門と東門が主な進入口となります。生徒(徒歩・自転車問わず)の利用比率は、おおよそ正門:東門=6:4ほどです。
106	東門を利用することがありますか? 利用する場合、どのようなときに使用しますか。		主に、自転車通学生の登下校や、部活動で敷地外周を走る際などに利用します。
107	給食や食事の売店などの搬入、またある場合具体的にどのように敷地に入りどこで搬入しますか。業者の出入りがある場合についても教えてください。		売店への納入業者や自販機業者の搬入については、正門から入り、北昇降口から搬入して、戻って正門から出るか、そのまま進んで東門から出るかのいずれかになります。(別図3(質問・回答)のとおり) なお、給食はありません。
108	上下足の履き替えはあるか? 履き替えがある場合、既存校舎利用か。そうでない場合、中学校の昇降口は必要か。		新校舎に入る際、履き替えが必要になるため、中学校用の昇降口が必要になります。
109	既存校舎の教室配置のわかる図面の提供は可能か。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はありません。
110	教職員用の玄関は既存利用と考えてよいか。		お見込みのとおりです。
111	事務室や校長室については既存校舎の現在の配置と考えるとよいか。移動の予定があるか。		お見込みのとおりです。 なお、移動の予定はありません。
112	学校の活動で安積歴史博物館を利用することはあるか。		番号11の回答を参照してください。
113	敷地のCADデータの提供は可能でしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はありません。
114	職員駐車場(中学教員)の位置についてご教授下さい。		現時点では未定です。(今後検討します。)
115	駐輪場の配置を含めた提案は可能でしょうか。	募集要領4(4)㉔⑤	駐輪場は提案に含めないでください。
116	高校生との合同授業はありますでしょうか。	募集要領5(3)	今後検討予定ですが、大講義室での合同授業などが考えられます。
117	現在の書道室の位置をご教授下さい。	学校要覧15	書道室は現在設けておりません。(番号59の回答も参照のこと)
118	再委託事務所は資格要件を満たすこととあるが入札参加資格が必要でしょうか。	募集要領P.7	不要とします。
119	資格を証明する書面の添付に構造担当技術者の記載が無いが不要でしょうか。	提出書類作成説明書P.2	不要とします。
120	第一体育館東側に自転車置場がありますが現在生徒の主要な通学ルートをお教えてください。また、教員も自転車置場を利用しているかご教授願います。	別図1	通学ルートについては、番号8、97、105の回答を参照してください。 なお、駐輪場を利用する教員はいません。
121	建設年度について計画敷地に面するもの以外で主要な建物の情報もご教授願います。	別図2	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はありません。
122	敷地内の駐車場区画(台数含め)の配置と利用者のゾーニングをご教授願います。	別図2	別図4(質問・回答)のとおりです。
123	敷地内の管理用車道のルートと主な利用をご教授願います。	別図2	番号107及び122の回答を参照してください。
124	中校舎の各階平面図があればご提供願います。	別図2	学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
125	渡り廊下を2階部分に設置とあり、別図2の写真では2～3階に設置とありますが、自由な提案で宜しいでしょうか？	資料2	お見込みのとおりです。
126	多目的スペースは中学、高校性が共に学びあうスペースとあるが中学校諸室でありながら共用が可能な諸室と理解して宜しいでしょうか？	資料2	お見込みのとおりです。(番号3の回答も参照のこと)
127	大講義室は、階段教室、固定席の形式とすることは必須条件でしょうか？ 利用の自由度を高めるため、平床、可動席の提案は可能でしょうか？	資料2	階段教室、固定席の形式を想定しています。 なお、平床、可動席で提案することは妨げません。
128	職員室にて学習指導や生活相談に対応するスペースとあるが相談室は職員室内に設置が条件でしょうか？	資料2	心の相談室は、職員室外に設置を想定しています。
129	図書室の書籍は既存同等程度という理解で宜しいでしょうか？	資料3	番号20番の回答を参照してください。
130	「構造・積算・～」の担当技術者については、再委託も可能」とありますが、再委託事務所は他の参加者と重複していても問題ないでしょうか。	実施要領P.7 7(3)	問題ありません。
131	「担当技術者の資格」欄は、本業務に従事する予定の技術者について記載するという認識で良いでしょうか。	様式3-1-2	お見込みのとおりです。
132	①職員室、小会議室、職員更衣室はすべて中高一貫棟に新たに整備し、事務室・校長室は現状のまま利用するという想定でしょうか。 ②現状の事務室・校長室の位置がわかる資料がありましたらご教示ください。	資料1	①お見込みのとおりです。 ②学校要覧(資料3)のP24を参照してください。
133	現状の車両動線(職員、来客車両、自動販売機補充のトラック、ゴミ収集車)をご教示ください。 また、学生の通学動線はすべて正門からでしょうか。	資料1	車両動線については、番号107及び122の回答を参照してください。 また、通学動線については、番号8、97、105の回答を参照してください。
134	「建設エリア内の外構計画について、自由に提案」とありますが、敷地全体の外構計画の提案は可能でしょうか。	資料1	敷地全体の外構計画は、提案の対象外となります。
135	敷地内CADデータを提供いただくことは可能でしょうか。 また、高低測量図を提供いただくことは可能でしょうか。		今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
136	既存校舎の各階平面図・立面図・断面図を提供いただくことは可能でしょうか。		学校要覧(資料3)P24の学校平面図をご活用ください。
137	インフラ引込み関連資料を提供いただくことは可能でしょうか。		別図2(質問・回答)のとおりです。
138	東側道路から直接今回の整備予定エリアに入る門の位置も提案してよろしいですか。	資料1P1	事業予算の範囲内で実現可能な提案であれば可とします。
139	募集要領に「既存校舎との連続性・一体性に配慮した建築計画とする必要がある」と記されています。既存校舎と本計画が1棟扱いになった場合の既存校舎の構造の安全性は既に確認されていますか。それとも本設計業務に含まれることになりますか。さらに既存遡及の工事が必要な場合は、その工事費も募集要領P2に示された工事費20億円に参入されますか。	募集要領P1-2	今回計画の校舎と接続する既存校舎は、全て耐震改修工事を実施済みです。 その他の既存不適格事項の精査は本設計業務に含むものとし、遡及の工事費も事業費20億円に含まれます。
140	「家庭総合実習室および同準備室を既存校舎に設ける」とありますが、その場所は既に確定されていたら教えてください。	募集要領P2	現時点では未定です。
141	募集要領に「校舎2-3階建、駐輪場平屋建て」とありますが、校舎の階数および、駐輪場の別棟平屋建ては絶対条件ですか。	募集要領P2	絶対条件ではありません。

安積中高一貫校整備事業基本・実施設計業務公募型プロポーザル 質問・回答書

R3.7.8(木)  
教育庁財務課施設財産室

番号	質問事項	要領等の番号	回答
142	様式2-1主要業務実績について ・JVの場合は各構成員の業務を含み、合計3件の実績を示すのですか。それとも各社3件記載して、様式2-1を1枚ずつ作成するのですか。 ・JVで1枚の場合は、様式2-1の下段の事務所に係る記載部分は表を複製して各構成員ごとに示し、複数枚になってもよろしいですか。	別紙1P1 様式2-1	・構成員の業務を含み、合計3件を記載してください。 ・下段の記載部分は、代表構成員のみについて記載してください。
143	様式2-1主要業務実績について 参加資格を示す業務実績以外のものは、協力事務所として再委託された業務実績を示してもよろしいですか。	別紙1P1 様式2-1	支障ありません。
144	学校要覧に記された平面図によると中校舎1-3階全ての西側半分はバツが付いています。どのような使われ方をしていますか。	資料3 p24	学校要覧作成時、当該部分が大規模改修工事を施工中であり使用不可であったため、「×」をつけていました。現在は普通教室として使用しています。
145	現在、生徒はどの門を使って通学していますか。自転車通学の生徒と徒歩やバスの生徒と区分けをしていますか。	別図2	番号8、97、105の回答を参照してください。 なお、ご質問のような区分けはしていません。
146	安積歴史博物館と今回の整備予定エリアとの間を4.3m、南校舎に付随する渡り廊下との間を4.5mとしていますが、そこにはインフラが敷設してある等、離隔距離に理由がありましたら教えてください。	別図4	存置の必要がある既存の消防設備や、東門から南昇降口への通路幅を考慮し、記載の離隔距離としました。
147	予定している補助金などがありましたら教えてください。		現時点では未定です。
148	今回の整備予定エリアで保存すべき樹木がありましたら教えてください。	別図2	保存すべき樹木はありません。
149	地域開放をお考えの場所はありますか。	別図2	番号62番の回答を参照してください。
150	施工中の資材置き場などのヤードは今回の整備予定エリア以外で考えてよろしいですか。	別図2	番号12番の回答を参照してください。
151	既存校舎の寸法のわかる一般図(平面、立面、断面)を提示いただけますか。	別図2	今回の提案募集に際し、提供できる資料等はございません。
152	今回の整備予定エリアに埋設されているインフラがありましたら教えてください。	別図2	別図2(質問・回答)のとおりです。